

## Sprostowanie treści ogłoszenia o zamówienie publiczne zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego i na tablicy ogłoszeń przed siedzibą

Przedmiot zamówienia	<i>Rewitalizacja miasta Strzelce Opolskie – opracowanie dokumentacji projektowej</i>
Znak sprawy	<i>ZP.271.1.5.2019</i>

Zamawiający dokonuje sprostowania zauważonej nieścisłości w ogłoszeniu o zamówienie publiczne zamieszczonym na stronie internetowej i na tablicy ogłoszeń.

*W punkcie 12 „Informacje na temat wadium” – została popełniona omyłka pisarska*

***jest***

*Informacje na temat wadium: nie jest wymagane*

***powinno być***

*Informacje na temat wadium:*

- część 1 zamówienia (Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania „Rewitalizacja miasta Strzelce Opolskie – plac Żeromskiego”): 500 zł,*
- część 2 zamówienia (Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania „Rewitalizacja miasta Strzelce Opolskie – remont i adaptacja budynków przy ul. Zamkowej na potrzeby miejsca wielofunkcyjnego”): 500 zł.*